

# 西宁跨年夜：多元盛宴，欢乐海洋

——西宁市“沐暖阳”冬日体验活动系列报道之六



## 大通县： 在老爷山脚下点亮新年

亲手点燃寓意告别过去的篝火，写下新年寄语，猜灯谜赢奖品……2024年的最后一天，以“大通之夜，燃情跨‘豹’，拥抱璀璨2025！”为主题的万人跨年活动在大通县花儿步行街东广场激情上演。活动现场音乐震耳欲聋，灯光璀璨夺目，欢笑声、欢呼声此起彼伏，整个广场沉浸在一片欢乐祥和的氛围中。“今天是2024年的最后一天，我们与亲朋好友在这里共同迎接崭新的一年，很有意义。”市民唐女士说道。

据了解，2024年大通县旅游业取得了显著成绩。截至10月底，全县接待游客人数达449.71万人次，旅游综合收入同比增长34.6%，达14.37亿元。

2024年大通县以青甘大环线生态游为重点，打造逊让油菜花田骑行游、长城文化历史游、寻豹之旅探险游、林海雪原冰雪游等4条旅游线路，探索沟道旅游线路。同时，“大通牦牛”作为电影合作品牌，亮相冰雪电影《单板大叔》开机仪式，进一步提升了知名度。

此外，大通县还注重乡村旅游和农文旅融合发展，成功打造了一批星级乡村旅游接待点。通过举办体育赛事、文化展演等活动，吸引了大量游客前来体验。特别是“老爷山花儿会”巡演，将河湟花儿音乐会带进乡村，传播了地域文化。

在项目建设方面，大通县今年实施了多项文旅项目，总投资超亿元，包括三线精神纪念馆等。同时，还制定了融合发展激励措施，为产业发展提供有力保障。

大通县还积极挖掘长城文旅资源，打造明长城大通名片，进一步提升了县域旅游品牌的知名度和影响力。

（记者 师晓琼）



听钟声、看灯火、开派对、吃迎新宴……2024年12月31日晚，华灯初上，城市被节日的欢乐氛围所笼罩，一场场精彩纷呈的跨年夜活动在全市各地热烈展开，为市民和游客们带来了一场难忘的迎新狂欢。

迎接新的到来。“和同龄人一起在舞台上绽放光彩，用我们的方式迎接新年，感觉特别有意义，也让我们对新的一年充满了期待。”参与演出的小李同学激动地说，他的脸上洋溢着自信和喜悦的笑容。

**商业广场：**潮流与欢乐的汇聚地  
“我和家人一早就来到中惠万达广场，孩子们玩着各种游乐设施，我和爱人逛逛集市，还能欣赏到精彩的演出，这跨年活动真是太丰富了！”李女士高兴地说，好久没有见到这么多人的“庆元旦·辞旧迎新”活动了。

**特色街区：**传统与现代的交融秀  
“水井巷举办的福到西宁——万人跨年嗨‘豹’”抱活动无疑是当晚的焦点之一。开街祈福宫灯巡游仪式、三星报喜等传统元素与现代倒计时相结合，吸引了大量市民游客前来打卡。丹噶尔古城“古韵丹城，跨越梦想”跨年狂欢夜活动也毫不逊色，国潮打卡巡游、百人锅庄表演、文创集市展销等活动让人们领略到了古城的独特魅力。

“在丹噶尔古城跨年，仿佛穿越回了过去，又充满了现代的活力，这种独特的体验让我对新的一年充满了憧憬。”游客赵先生说道，他在古城的各个角落拍照留念，准备将这份美好分享给远方的朋友。

“10、9、8、7……”唐道·637锅庄广场上新年

的钟声敲响，在场的市民欢呼雀跃，纷纷向亲朋好友送上新年祝福。

**文化场馆：**艺术与激情的碰撞场

青海大剧院则为市民们献上了一场高雅的艺术盛宴。北京青年交响乐团的新年音乐会让观众们陶醉在美妙的音乐之中。市民陈女士称赞道：“能在跨年夜欣赏到这么高水平的音乐会，真的是一种享受。音乐声响起的那一刻，我仿佛所有的烦恼都被抛到了脑后，还沉浸在这美妙的旋律中，为我们的城市文化生活增添了不少色彩。”艺术花车戏剧巡游更是将艺术与科技、传统与现代完美融合，给观众带来了全新的观赏体验。

“那些花车太漂亮了，戏剧表演也很精彩，没想到新年第一天就能看到这么震撼的表演，感觉新的一年都充满了惊喜。”市民小李兴奋地说，他一直拿着手机记录着巡游的每一个精彩瞬间。

“我一直在观看，非常精彩，特别是那场《浪花淘尽英雄》的表演，非常震撼，让我对新的一年充满了期待。”市民王女士说。

“我一直在观看，非常精彩，特别是那场《浪花淘尽英雄》的表演，非常震撼，让我对新的一年充满了期待。”市民王女士说。

所有的压力都释放出来了，这就是我想要的跨年方式。”年轻的市民小王激动地说。

**游乐园区：**欢乐与温馨的体验营

“在雪地里听着摇滚和电音，感觉特别刺激。和女朋友一起参加情侣雪景许愿活动，希望我们新的一年也能像今晚一样甜蜜幸福。”在火爆出圈的北川青唐城嘉年华小镇，市民小吴紧紧握着女友的手说道。

“在雪地里听着摇滚和电音，感觉特别刺激。和女朋友一起参加情侣雪景许愿活动，希望我们新的一年也能像今晚一样甜蜜幸福。”在火爆出圈的北川青唐城嘉年华小镇，市民小吴紧紧握着女友的手说道。

“在雪地里听着摇滚和电音，感觉特别刺激。和女朋友一起参加情侣雪景许愿活动，希望我们新的一年也能像今晚一样甜蜜幸福。”在火爆出圈的北川青唐城嘉年华小镇，市民小吴紧紧握着女友的手说道。



## 城西区：9个主题燃爆跨年夜

的方式诠释着新年的喜悦与希望。

在五四大街新华百货门前，跨年灯光秀、倒计时礼花准备就绪，民俗演唱和舞蹈快闪节目吸引了众多市民参与其中。聚焦楼宇灯光和商业广告屏，大家聚在一起，等待2025年的来临。19时40分，艺术花车戏剧巡游从青海大剧院西侧出发，16辆装饰华丽的花车缓缓驶过繁华的街道，花车配合戏剧巡游，为观众打造出耳目一新的观赏体验。

如果来不及去拉萨看日出的话，那么登上高原明珠迎接2025年的第一轮日出如何？为了实现市民就近看日出，高原明珠景区延长营业时间，并推出观日出套餐，邀请市民在这里迎接新一年的到来。20时许，“唐境祥蛇岁杪迎新”2024年跨年活动正式在唐道·637的锅庄广场拉开序幕。二次巡游，快闪、蛇年美陈……现场热闹、时尚、活力四射的活动一轮接着一轮，市民参与其中，与演员互动舞蹈、拍照打卡，互相传递着新年祝福。

“参加一场时尚派对是年轻人跨年的首选！”23时许，在青海大剧院下沉广场上，“2024在西宁”雪夜之约夜场专场——跨年惊喜大派对在沉寂中拉开序幕，炫酷的灯光、动感的音乐与时尚的装扮交织在一起，营造出一个充满青春活力的氛围。年轻人在这里尽情释放自我，享受属于他们的狂欢时刻。

（记者 张国静）



## 城北区：跨年夜冰雪小镇燃爆了

岁末年初，辞旧迎新。2024年12月31日晚，“趣浪城北·首届冰雪燃”跨年夜活动在北川青唐城嘉年华小镇隆重上演，为市民和游客带来了一场视听盛宴。

随着夜幕的降临，一场别开生面的跨年夜活动精彩启程。游客人口处的“雪豹”“黑悟空”“冰墙”等冰雕晶莹剔透，吸引游客打卡拍照。青唐国风、白雪公主等cosplay装扮与市民游客的热情互动。在跨年夜舞台上，经典老歌与现代流行歌曲轮番上演，《舞悦新年》《Super star》《冰雪奇缘》等每一首歌曲中新年的氛围感满满，《APT》舞狮表演和网红舞蹈《青海谣》更是将现场气氛推向了高潮，观众们手拿彩色的荧光棒，纷纷跟着节奏摇摆，尽情享受跨年夜的狂欢。

游客贾萍说：“这场跨年夜活动真是太棒了，活动非常有特色，冰雪造景、各色美食，每一处都让人充满了惊喜，为城北区点赞，为西宁点赞！”

23点50分，空中飞龙和凤凰拉开了倒计时的序幕。59分，随着倒计时开始，现场瞬间沸腾起来，零点钟声敲响，大家齐声欢呼“新年快乐！”璀璨的烟花在夜空中绽放，如梦如幻。《歌唱祖国》《浪花淘尽英雄》等节目也相继上演，为跨年夜画上了完美的句号。

这场跨年夜盛宴中，青唐古韵与冰雪完美交融，展现了北川青唐城嘉年华这座“冰雪小镇”的魅力与韵味。新的一年已经到来，让我们共同期待更加美好的未来！

（实习记者 文月婷）



## 湟中区：

### 无数游客奔赴这场跨年盛宴

将梦幻与传统交织在一起的跨年“盛宴”你看到了吗？

2024年12月31日晚，新华联童梦乐园综合旅游度假区跨年活动拉开了湟中区2024—2025年冬季文化旅游活动的序幕。当晚，新华联童梦乐园成为欢乐与惊喜交织的梦幻王国，非遗表演、狂欢蹦迪、许愿气球放飞、梦幻城堡烟花秀、幸运抽奖……精美的内容吸引了无数游客奔赴这场跨年盛宴。

踏入童梦乐园，宛如置身童话世界，精心布置的灯光秀璀璨夺目，卡通玩偶、草莓熊瀑布等网红打卡区在光晕下熠熠生辉，打卡拍照的人群络绎不绝，定格美好瞬间。

“妈妈，我要在我喜欢的小马宝莉那里拍照。”孩子们精心打扮，妆容精致，身着毛茸茸的冬装，摆出俏皮姿势，纷纷在自己喜欢的打卡点上驻留拍照。

（记者 王琼）



## 城中区：水井巷怀旧跨年嗨“豹”抱

“今天的跨年活动办得太走心了！节目精彩，活动丰富，还唤起了好多美好的回忆，仿佛一下子回到了青春年少时。”“太有年代感了，感觉自己穿越到了爸爸妈妈年轻年代。”2024年12月31日晚，城中区水井巷洋溢着浓浓的温情与怀旧气息，以“万人跨年嗨‘豹’抱”为主题，怀旧风的跨年盛会在此拉开帷幕，为市民和游客们编织了一场岁末狂欢梦。

夜幕降临，城中区巡游队伍从水井巷北口启程，身着复古长袍马褂、典雅旗袍以及民族传统服饰的人们，带着旧时光的印记缓缓走来。民族鼓的沉稳节奏，恰似岁月的脉搏，十二花神迈着轻盈的步伐，沿着西大街、长江路、南关街一路巡游至南口，所经之处，市民们纷纷停下脚步，眼神中流露出对往昔岁月的眷恋，现场气氛被瞬间点燃。

“5、4、3、2、1”随着众人的齐声倒数，零点钟声敲响，绚丽烟花在夜空绽放，照亮了水井巷，也照亮了人们心中对往昔的怀念和对新年的希望。欢呼声、尖叫声、祝福声相互交织，大年共同迈向了2025年。

（记者 悠然）

## 城东区：定格下这一温馨美好的瞬间

舞着绚烂的烟花棒，五彩斑斓的光芒为跨年夜入口处的舞台被装点得如梦似幻。巨大的LED屏幕下，人头攒动，热闹非凡……

2024年12月31日晚，在城东区中惠万达广场门口，一场璀璨夺目的跨年夜活动缓缓拉开帷幕。“仁青——走马观花”团队作为本地网红，以一曲大开大合、酣畅淋漓的“青海谣”迅速点燃了现场观众的热情，将冬日的寒意瞬间驱散。“今天看到了火出‘圈’的青海谣，节奏强劲，整齐划一的动作行云流水，大气而富有力量，表演看得尽兴，没白来！”来自湖北的游客胡婉婷说。

舞台上，一首首动人的歌曲，一支支优美的舞蹈深情地传达着对生活的热爱和对未来的美好憧憬。舞台下，观众们挥动手臂，跟着节奏一起摇摆，沉浸在音乐的世界里，享受着跨年夜的欢乐时光。不远处，一群年轻人正挥

（实习记者 握毛）

## 湟源县：

### 丹噶尔古城仪式感满满的跨年夜

夜幕降临，湟源县城的居民们从四面八方聚集到丹噶尔古城拱海门广场，燃起熊熊的篝火，跳起欢乐的锅庄，挥别难忘的2024年，共同迎接崭新的2025年。

2024年12月31日晚，丹噶尔古城“古韵丹城，跨越梦想”跨年狂欢夜火热上演。篝火打跳、DJ演出、手工文创、猜灯谜游戏等活动轮番登场，高潮迭起，数千名游客和市民欢聚在丹噶尔古城，度过了一个仪式感满满的跨年夜。

（记者 师晓琼）



本版图片由 闫鸿 杨司煜 海龙 晴空 摄

（记者 王琼）